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 Бошко Обрадовић је први пут успео да с Дверима уђе у парламент. Након што је са ДСС
направио коалицију, после избора их је подржала цела опозиција, али без СРС. Тврди
да ће се и даље борити против НАТО и ЕУ, а да је за сарадњу с Русијом. Не крије
задовољство због преласка цензуса, за шта се оштро борио због изборне крађе, за коју
криви власт.

  

  

Радикали се враћају у парламент, а иако је у опозиционој странци, Немањи Шаровићу ће
очигледно мета у Скупштини бити опозиција, ако је судити према одговорима у рубрици
Политички ринг. Дверима замера много тога, а колико ће се ситуација у парламенту
променити за два-три месеца, остаје да видимо.

  

1. рунда
  Да ли се у било ком ставу слажете с деловањем ривалске странке?

  

Обрадовић: Слажемо се кад је реч о томе да смо против НАТО, против санкција Руској
Федерацији и кажемо „не у ЕУ“.

  

Шаровић: Претпостављам да делимо став да је Земља округла. Под условом да Кајл
Скот није дверцима јавио да је извршена крађа приликом мерења и да је планета ипак
плоча.
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2. рунда
  Шта цените код колеге, а шта му највише замерате?

  

Обрадовић: Ценим што није отишао у напредњаке кад је СРС био испод цензуса. Али
замерам му демократску недоследност, јер је СРС прећутао кад су Двери откриле да су
у Лепосавићу покрадени гласови опозиције, међу којима је био и велики број
радикалских гласова.

  

Шаровић: Лепо је што је млад и висок. Замерам му недоследност. Бошко се одрекао свих
ставова које је заступао. Уместо учлањења у Евроазијску унију, сада пропагирају
сарадњу са ЕУ и НАТО. Уместо борбе против „страначко-паразитског система“, Бошко је
Двери претворио у политичку странку. Критиковао је лидерске странке па постао лидер
сопствене.

  

3. рунда
  Шта мислите о резултатима ривалске странке после парламентарних избора?

  

Обрадовић: Добар резултат.

  

Шаровић: Двери су у парламент ушле на најсрамнији начин. Преко поновљених избора,
по налогу амбасадора САД, а гласовима Чеде, Чанка, Пајтића, Радуловића и Тадића.
Двери су показале да ради достизања циља не бирају средства.

  

4. рунда
  Шта у парламенту очекујете од странке из супротног табора?

  

Обрадовић: Пре свега се надам да неће бити на страни Вучићеве власти, а против
опозиције.
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Шаровић: Од оних који мишљење мењају како ветар дува не може се ништа добро
очекивати.

  

5. рунда
  Кад бисте се у кафани затекли за истим столом, како бисте се понашали?

  

Обрадовић: Понашао бих се сасвим нормално. Недавно смо заједно предводили
фудбалски тим опозиције против тима власти на турниру СОС канала, тако да би и у
овој потенцијалној ситуацији све било нормално.

  

Шаровић: У кафане идем ретко, али увек у друштву добрих пријатеља.

  

6. рунда
  Који су први кораци које би требало да направи нова влада?

  

Обрадовић: Што пре би требало да дође до формирања скупштинског анкетног одбора
за утврђивање изборних нерегуларности, затим сређивања бирачког списка, промене
изборног законодавства. С друге стране, хитно би требало да буду укинуте субвенције
страним инвеститорима и да се води политика у интересу грађана Србије, а не у
интересу странаца.

  

Шаровић: Поздравио бих подношење оставке. То би било најпаметније и најбоље
решење за Србију и српски народ. Међутим, не треба очекивати много памети од владе
коју саставља Вучић, а у којој седе Вулин, Бабић, Зорана, Веља Илић...

  

7. рунда
  Које политичаре из ривалске партије највише цените?

  

Обрадовић: Ценим Дејана Мировића, који је интелектуалац, као поштеног и пристојног
човека.
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Шаровић: Владана Глишића и Данила Тврдишића.

  

8. рунда
  Шта ће вам бити заједничкоу наступима против режима?

  

Обрадовић: Да бисмо могли о томе да причамо, прво морамо да видимо ко је власт, а ко
опозиција.

  

Шаровић: Осим дрвених скупштинских клупа, ништа. Иако су Двери често копирале
дугогодишње ставове СРС, увек су од њих брзо одустајале.

  

(Курир)
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